



天眼新闻客户端  
天下事，新闻眼

下载APP

# 仁怀市第九中学与香港仁济医院靚次伯纪念中学缔结姊妹学校

2019-09-04 16:51



艳阳高照，国旗飘扬。9月4日，贵州省仁怀市第九中学与香港仁济医院靚次伯纪念中学在仁怀市举行签约仪式，正式缔结为姊妹学校。协议的签订，标志着双方教育交流活动正式开始，双方将长期在办学理念、教学管理模式、教学研讨、师生交流、学生联谊等方面开展深度合作。



当天，活动在隆重的升旗仪式中拉开了帷幕，仁怀市第九中学全体师生与香港仁济医院靚次伯纪念中学师生代表团饱含热情、高声齐唱国歌，强烈的使命感与爱国热情在大家心中油然而生。



香港是中西文化交汇之地，享有独特的文化区域优势和资源优势。仁济医院是香港的一所慈善机构，开办了仁济医院及23所学校，为社会提供医疗、教育等服务，靛次伯纪念中学是仁济教育的其中1所，秉承“尊仁济世”精神，致力优质全人教育，培育国家栋梁。





一直以来，遵义市将教育事业放在优先发展的战略地位，不断完善基础设施，优化师资力量，改善办学条件，使全市教育质量稳步提升，教育事业蓬勃发展。仁怀市第九中学与香港仁济医院靛次伯纪念中学缔结为姊妹学校，是继2018年8月遵义市第一中学与香港教联黄楚标中学缔结为姊妹学校的又一次结缘，是贵州省与香港交流交往增进共识和促进社会经济共同发展的重要载体，也是仁怀市向教育发达地方学习先进教育经验的重要机遇和突破口。



香港仁济医院靛次伯纪念中学师生代表团参观仁怀市第九中学



据了解，双方缔结姊妹学校，将互鉴经验推动贵港两地基础教育领域的交流与合作，今后将互派学生代表至对方学校进行专题学习和短期驻校交流，开阔两地学生视野，为两地学生全面发展提供丰富的资源，绘制更美好的学校前景；同时，双方将共同践行社会主义核心价值观，促进学生爱国、爱港教育，增进两地青少年思想沟通、情感交流和心灵交融，构建起多层次、多类别、多样化联络联谊新格局，共同谱写贵港两地教育事业新篇章。





签约仪式上，双方本着“双方自愿、双向交流、相互推进、共同提高”的原则，正式签署缔结姊妹学校合作协议，共同建立教育合作关系，并互赠礼物。活动上，双方学校还联合举行了文艺展演，仁怀市第九中学生出演的《礼仪之邦》《贵妃醉酒》与香港学生带来《仁济校歌》《狮子山下》等节目均赢得在场师生阵阵掌声。

贵州日报当代融媒体记者 谢国欢  
 通讯员 罗兵  
 编审 陈富强

**天眼新闻原创内容未经授权不得转载**  
**转载事宜请联系贵州日报当代融媒体中心**

联系电话：0851-86626678  
 互联网新闻信息服务许可证  
 许可证编号：52120170004  
 中国互联网违法和不良信息举报中心：12377  
 违法和不良信息举报电话：0851-86625063

猜你喜欢



接下来这个月，去汇川看“公益百分百·慈善足球邀请赛”

21:32

18156



贵定县开展“我和我的祖国·讲发展故事”老干部宣讲活动

19:19

3378



### 肖发君到羊街小海等乡镇调研脱贫攻坚相关工作时强调 直面问题 务求...

18:14

1061



### 黄果树旅游区举行招商引资项目签约仪式

18:56

915

## 评论



啊哦~暂时没有评论哦  
在下方输入您的想法吧



**天眼新闻客户端**  
天下事，新闻眼

